
 

 

 

 

 

 

 

 

Про затвердження складу постійно діючого конкурсного комітету з питань 

автомобільного транспорту в місті Запоріжжі 

 

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про автомобільний транспорт», постановою Кабінету Міністрів України від 

03.12.2008 №1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з 

перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» із 

змінами, та у зв’язку з кадровими змінами виконавчий комітет Запорізької 

міської ради  

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити склад постійно діючого конкурсного комітету з питань 

автомобільного транспорту в місті Запоріжжі (додається). 

2. Доручити постійно діючому конкурсному комітету з питань 

автомобільного транспорту в місті Запоріжжі під час здійснення своїх 

повноважень керуватись Законом України «Про автомобільний транспорт», 

Порядком проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному 

маршруті загального користування, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 (зі змінами та доповненнями) та 

іншими нормативно-правовими актами. 

3. Рішення виконавчого комітету міської ради від 23.05.2014 №175 «Про 

затвердження складу постійно діючого конкурсного комітету з питань 

автомобільного транспорту в місті Запоріжжі (зі змінами та доповненнями) 

вважати таким, що втратило чинність. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тарана Р.О. і начальника 

управління з питань транспортного забезпечення та зв’язку міської ради 

Марголіна О.О. 

 

Секретар міської ради                                                                  Анатолій Куртєв  



Пояснювальна записка 

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про 

затвердження складу постійно діючого конкурсного комітету з питань 

автомобільного транспорту в місті Запоріжжі» 

 

Відповідно до ст.7 Закону України «Про автомобільний транспорт», 

забезпечення організації пасажирських перевезень на міських автобусних 

маршрутах загального користування покладається на виконавчий орган міської 

ради відповідного населеного пункту. 

Організатором (замовником) пасажирських перевезень в місті Запоріжжі 

є Виконавчий комітет Запорізької міської ради. 

Згідно зі ст.43, 44 Закону України «Про автомобільний транспорт», 

визначення автомобільного перевізника на автобусному маршруті загального 

користування здійснюється виключно на конкурсних засадах. 

Для підготовки та проведення конкурсу органи місцевого самоврядування 

утворюють конкурсний комітет, до складу якого входять представники 

відповідних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, 

центрального органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної 

політики з питань безпеки на наземному транспорті, та територіальних органів 

Національної поліції, а також громадських організацій у сфері автомобільного 

транспорту. 

Пунктом 24 Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 №1081 

«Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування» та з метою проведення 

конкурсів з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального 

користування» визначено, шо чисельність складу конкурсного комітету 

визначається організатором за поданням наведених у пункті 23 цього Порядку 

органів та організацій. 

Із складу конкурсного комітету 50 відсотків - представники органів 

виконавчої влади та (або) органів місцевого самоврядування, решта - 

представники громадських організацій. 

При цьому кількість представників громадських організацій, діяльність 

яких пов'язана з автомобільним транспортом, повинна становити не менш як 50 

відсотків загальної кількості представників громадських організацій. 

Таким чином, до складу постійно діючого конкурсного комітету з питань 

автомобільного транспорту в місті Запоріжжя повинно входити не менше 25 

відсотків представників громадських організацій діяльність яких пов'язана з 

автомобільним транспортом. 

Однак, діючий склад конкурсного комітету налічує менше 25 відсотків 

представників громадських організацій діяльність яких пов'язана з 

автомобільним транспортом із загального складу. 



З огляду на вказане, вважаємо за необхідне затвердити склад постійно 

діючого конкурсного комітету з питання автомобільного транспорту в місті 

Запоріжжі у відповідності до вимог чинного законодавства. 

Метою прийняття цього рішення є впорядкування діяльності пов’язаної з 

організацією пасажирських перевезень в місті та створення об’єктивного та 

неупередженого конкурсного комітету, проведення конкурсів з визначення 

автомобільних перевізників в м. Запоріжжя відповідно до вимог чинного 

законодавства. 

Останній раз склад постійно діючого конкурсного комітету з питання 

автомобільного транспорту в місті Запоріжжі затверджувався 23.05.2014 року 

рішенням виконавчого комітету №175. 

Після того часу, офіційний сайт Запорізької міської ради (розділ Рішення 

міськвиконкому) 

https://zp.gov.ua/uk/documents/category/rishennyamiskvikonkomu налічує 

щонайменше 17 рішень виконавчого комітету щодо внесення змін до цього 

рішення. 

З огляду на вказане, з метою впорядкування нормативних актів щодо 

повноваження та чисельного складу постійно діючого конкурсного комітету з 

питання автомобільного транспорту в місті Запоріжжі, вважаємо за доцільно 

визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 

Запорізької міської ради № 175 від 23.05.2014 року «Про затвердження складу 

постійно діючого конкурсного комітету з питань автомобільного транспорту в 

місті Запоріжжі» зі змінами та доповненнями. 

Нормативно-правова база в цій сфері є: стаття 30 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про автомобільний 

транспорт», постанова Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 №1081 «Про 

затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування». 

На підставі вищевикладеного, а також у зв’язку кадровими змінами 

пропонується розглянути питання щодо затвердження складу постійно діючого 

конкурсного комітету з питання автомобільного транспорту в місті Запоріжжі. 
 
 
Начальник управління з питань 
транспортного забезпечення та зв`язку 
Запорізької міської ради       Олег Марголін 
 

 

 

 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішення виконавчого  
комітету міської ради 
__________ №______ 

СКЛАД  

постійно діючого конкурсного комітету з питань автомобільного транспорту в 
місті Запоріжжі 

 

Таран Р.О. - заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, голова конкурсного 

комітету 

 

Марголін О.О. - начальник управління з питань транспортного 

забезпечення та зв’язку міської ради, 

заступник голови конкурсного комітету 

 

Скороходов М.В. - заступник начальника управління з питань 

транспортного забезпечення та зв’язку міської 

ради, секретар конкурсного комітету (без 

права голосу) 

 

Члени конкурсного 

комітету: 

  

Акула К.Ю. - голова громадської спілки «ЗП.Платформа» (за 

згодою) 

 

Басов О.Ю. - депутат Запорізької міської ради, голова 

комісії з питань життєзабезпечення міста (за 

згодою) 

 

Германюк О.Б. - представник громадської організації 

«Запорізька асоціація перевізників» (за 

згодою) 

 

Горський А.О. - представник громадської організації 

«Асоціація транспортного контролю» (за 

згодою) 

 

Михайловська С.В. - начальник Управління патрульної поліції в 

Запорізькій області (за згодою) 

 

Портной В.В.  - завідувач сектору взаємодії з суб’єктами 



обов’язкового технічного контролю 

Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС 

України в Запорізькій області (за згодою) 

 

Романенко А.Ю. - заступник начальника Придніпровського 

Управління Укртрансбезпеки у Запорізькій 

області (за згодою) 

 

Сірик О.П.  - представник громадської організації 

«Запорізька обласна організація профспілки 

працівників автомобільного транспорту та 

шляхового господарства» (за згодою) 

 

Сорокін Г.В.  - представник громадської організації «Громада 

за безпечний транспорт» (за згодою) 

 

Харченко О.О.  - представник громадської організації 

«Транспортна ініціатива» (за згодою) 

 

Цокур О.В.  - представник ОБФ «Фонд сприяння обороні 

Запорізької області» (за згодою) 

 

  

 
Начальник управління з питань 
транспортного забезпечення та зв`язку 
Запорізької міської ради  Олег МАРГОЛІН 
 

 

Керуючий справами 
виконкому ради   Олександр ГОЛТВЕНКО
  
  


